
 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ – ПАРТНЕРОВ 

 
 09.02.06 Сетевое и 

системное 

администрирование 

15.02.12 Монтаж, 

техническая 

эксплуатация и 

ремонт 

промышленного 

оборудования (по 

отраслям) 

23.02.03 Техническое 

обслуживание и 

ремонт 

автомобильного 

транспорта 

23.02.06 Техническая 

эксплуатация 

подвижного состава 

железных дорог 

1. Как  Вы оцениваете уровень 

результата подготовки студентов 

Ответили «ХОРОШИЙ» 

50% опрошенных 0% опрошенных 100% опрошенных 100% опрошенных 

Ответили 

«УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНЫЙ» 

50% опрошенных 100% опрошенных 0% опрошенных 0% опрошенных 

2. Что Вы посоветовали бы улучшить в 

подготовке студентов? 

Ответили: Теоретические знания 

50% опрошенных 100% опрошенных 50% опрошенных 0% опрошенных 

Ответили: Практические умения 50% опрошенных 0% опрошенных 75% опрошенных 100% опрошенных 

3.Готовы ли вы предоставить места 

практики для студентов по 

профессии/специальности?  

Ответили ДА 

100% опрошенных 100% опрошенных 100% опрошенных 100% опрошенных 

4. Готовы ли Вы помочь 

образовательным учреждениям в 

подготовке кадров? /  

Да, предоставить материально-

технические ресурсы (оборудование, 

расходные материалы и др.) 

25% опрошенных 50% опрошенных 50% опрошенных 25% опрошенных 

 

  


